Intelligent Drivesystems, Worldwide Services

61000

KOHCTAHTBIA YUCJIO OBOPOTOB DRIVESYSTEMS




Kommormapmn B T w° @

CTsXHble My(DTbI

Mcnonb3oBaHne CTHKHbIX MydT OCOGEHHO peKOMeHAyeTcs
Ans pegyKTOpoB B UCMOMHEHUM C NOMbIM Banom Ans Gonee
yO06BHOro 1 erkoro MoHTaxa. [lnnHa 4yacTuv Bana npuBogHoOro
MexaHu3Ma, KoTopasi BCTaBMsIeTCs B MONbIi Ban peaykTopa,
[OMKHA MpW 3TOM COBMajaTb C [AMWHOW MOMoro Bana
(mH). OvameTp Bana MOXeT yCTaHABMUBATbLCA COMMacHo

ISO h6 vnu f6. (f6 = Gonee npocTon mMoHTax). Matepnan Momax Makc. OONyCTUMbIN MOMEHT Ha BbiXoae
Bana npvBOOHOrO MexaHu3Ma [OMMKEH WMEeTb MUHUMYM (penykTop)
oavH npepen Tekydectn Re = 360 N/mm2, 4to6bl MO0 s 6e30MacHOCTb CTSRKHOM MydbThl Npu
00pa3oBbIBaTbCA ycunve Ans co3gaHvs (OpUKLMOHHOIO nocagkax h6 vnm 6 npu My,
3aMblKaHUA N HE BO3HUKAJIUM OCTATO4YHbIEe ﬂe(bOpMaLU/Wl. VAS KONMNYEeCTBO HATSXKHbIX BUHTOB

Ma HEeOobXoAMMbIA MOMEHT 3aTSXKKK

LIMHMH,qu‘-IeCKMe peaykTopbl C napannernbHbIMU BanamMmu

CtskHas mydTa BWHT c WwecTUrpaHHOM roNnoBKOW
DIN 931/ DIN 933* 10.9 Vz
Twn penykropa Tun Momax ElE St dxl Zs Mp
[Nm] [Nm]

SK 0282 NB ASH SN30/40V 165 59 5,2 M6 x 35* 8 12
SK 1382 NB ASH SN35/46V 370 3,8 3,4 M6 x 35* 10 12
SK 1282 ASH SN 30/40V 296 3,3 2,9 M6 x 35* 8 12
SK 2282 ASH SN 35/46V 563 2,6 2,2 M6 x 35* 10 12
SK 3282 ASH SN40/55V 1039 2,3 2,0 M8 x 40 8 30
SK 4282 ASH SN50/62V 2000 2,2 2,0 M8 x 40 10 30
SK 5282 ASH SN60/76V 3235 2,5 2,3 M10 x 50 10 59
SK 6282 ASH SN70/90V 6000 2,3 2,2 M12 x 70* 10 100
SK 7282 ASH SN 80/108V 8300 2,5 2,4 M12 x 70* 14 100
SK 8282 ASH SN 100/ 128 V 13200 2,3 2,2 M16 x 80* 8 250
SK 9282 ASH SN 125/ 158 V 25400 2,3 2,2 M16 x 80* 12 250
SK 10282 ASH SN 160/210V 37200 3,6 34 M20 x100 14 490
SK 11282 ASH SN 180 /230 V 69000 1,9 1,8 M20 x 100* 12 490
SK 12382 ASH SN 180/ 230 vV 90000 4,5 4.4 M30 x 200 16 1700

CTsikHble My Tbl B YCUNIEHHOM UCMOMHEHUU, Tun VS

CtsxkHas mydta BWHT c WecTUrpaHHoOM rofoBKOM
DIN 931 10.9 Vz

Tun peaykropa Tvn Momax S sf6 dxl Zs My
[Nm] [Nm]

SK 7282 AVSH SN 85/108VS 8300 3,90 3,65 M16 x 90 10 250
SK 8282 AVSH SN 100/ 128 VS 13200 3,57 3,35 M20 x 100 8 490
SK 9282 AVSH SN 130/ 158 VS 25400 3,89 3,71 M20 x 130 12 490
SK 11282 AVSH SN 180/ 230 VS 69000 3,69 3,57 M24 x 150 16 840

lMpuBegeHHble OaHHble OEWCTBUTENbHbI Takke AN UMAVHOPWYECKUX PEeAyKTOpOB C napannenbHbIMW Banamu c
66nbLWMM KonM4ecTBOM cTyneHen = EJALL, A25, A26

A22 G1000 www.nord.com



W OGP P P @ memmeoe

CTsXHbIe My(DTbI

LunuHapo-KoHMyYeckune peayKTopbl

CrsikHan MydTa BWHT c WecTUrpaHHOM rofioBKOMn
DIN 931 / DIN 933* 10.9 Vz
Thn peaykropa Tvn Momax S sf6 dxl Zs My

[Nm] [Nm]
SK 92072 AZSH SN 25/34V 90 4,19 3,28 M5 x 25 6 7
SK 92172 AZSH SN25/35V 120 4,23 3,43 M5 x 25 8 7
SK 92372 AZSH SN30/40V 230 4,26 3,73 M6 x 35* 8 12
SK 92672 AZSH SN 35/46V 380 3,77 3,27 M6 x 35* 10 12
SK 92772 AZSH SN 40/55V 660 3,53 3,09 M8 x 40 8 30
SK 9012.1 AZSH SN35/46V 400 3,58 3,11 M6 x 35* 10 12
SK 9016.1 AZSH SN40/46V 610 3,40 3,19 M6 x 35* 10 12
SK 9022.1 AZSH SN 40/55V 860 2,71 2,37 M8 x 40 8 30
SK 9032.1 AZSH SN50/62V 1550 2,83 2,63 M8 x 40 10 30
SK 9042.1 AZSH SN60/76V 2800 2,90 2,69 M10 x 50 10 59
SK 9052.1 AZSH SN 70/90V 4800 2,87 2,69 M12 x 70* 10 100
SK 9072.1 AZSH SN 95/108V 8500 3,70 3,56 M12 x 70* 14 100
SK 9082.1 AZSH SN 110/138V 13000 2,66 2,54 M16 x 70 8 250
SK 9086.1 AZSH SN 125/ 158 V 20000 2,91 2,77 M16 x 80* 12 250
SK 9092.1 AZSH SN 150/ 185V 32000 2,66 2,56 M16 x 80* 14 250
SK 9096.1 AZSH SN 150/ 195V 50000 2,71 2,61 M20 x 100* 14 490

CTsKHble MydhTbl B YyCUIIEHHOM UCMONMHEHUU, TN VS

CtsixxkHaa mydTa BWHT c WwecTUrpaHHoOm ronoBKOW
DIN 931 10.9 Vz
Tvn peaykTopa Tun Mo ax shé sf6 dxl Zs Mp
[Nm] [Nm]
SK 9072.1 AZVSH SN 95/108 VS 8500 4,95 4,80 M16 x 90 10 250
SK 9082.1 AZVSH SN 110/138 VS 13000 6,26 5,99 M20 x 130 12 490
SK 9086.1 AZVSH SN 130/ 158 VS 20000 4,95 4,71 M20 x 130 12 490
SK 9092.1 AZVSH SN 150/195 VS 32000 3,93 3,70 M20 x 100 14 490
SK 9096.1 AZVSH SN 155/195VS 50000 3,80 3,70 M24 x 180 14 835

lMpuBeOeHHbIE OAaHHbIE AEUCTBUTENbBHbI TaKKe ANs LMAMHAPO-KOHUYECKNX PEAYKTOPOB C BOMbLIMM YMCIIOM CTYNeHen
=>LJA12

www.nord.com G1000 A23



Kommentapua ° © @@ @ °

CTsXHble My(DTbI

LUnnuHapo-yepBsvHbie peayKTopbl

CtskHas mydTa BWHT c WwecTUrpaHHoOM ronoBKOW
DIN 931/ DIN 933* 10.9 Vz
Twn penykropa Tun Momax 51 gD dxl Zs Mp
[Nm] [Nm]

SK 02050 AZSH SN25/35V 182 2,8 2,3 M5 x 25 8 7
SK 02050 AZSH SN30/40V 182 54 4,7 M6 x 35* 8 12
SK 12063 AZSH SN30/40V 383 2,6 2,2 M6 x 35* 8 12
SK 12063 AZSH SN35/46V 383 3,0 3,2 M6 x 35* 10 12
SK 12080 AZSH SN40/55V 779 3,0 2,6 M8 x 40 8 30
SK 12080 AZSH SN 45/55V 779 4,1 3,8 M8 x 40 8 30
SK 32100 AZSH SN 50/62V 1604 2,7 2,6 M8 x 40 10 30
SK 32100 AZSH SN60/76V 1604 51 4,7 M10 x 50 10 59
SK 42125 AZSH SN60/76V 3120 2,6 2,4 M10 x 50 10 59
SK 42125 AZSH SN 70/90V 3120 4,4 4,1 M12 x 70* 10 100

MpvBeaeHHbIE faHHbIE AENCTBUTENbHbI Takke AN LMNNHAPO-YEPBSYHbIE PEAYKTOPbl C MapannenbHbiMyY Banamu
BONbLUMM KONUYecTBOM cTyneHe = 1A13

A24 G1000 www.nord.com



# 9P r e

TexHMnuYecKmnm

v KommeHnTapun

CTsXHbIe My(DTbI

MocTtaBnsemble unnnuHgpunyecKkne MOoTop-peayKTtopbl C napanneribHbIMU BanaMum CcO
CTAXHbIMU My(*)TaMM

o

Jd

PepykTtop

63
S/L

71
S/L

80
S/L

90
S/L

100
L/LA

112

132
S/IM

[OBuratenb

160 | 180
M/L

MX/LX

200

225
SIM

250

280
SIM

SIS
S/IM

Sy
MA/L

SK 0282 NB ASH

SK 1282 ASH

SK 1382 NB ASH

SK 2282 ASH

SK 3282 ASH

AN

AN

SK 3382 ASH

SK 4282 ASH

SK 5282 ASH

N ENENENEN

SK 6282 ASH

SK 6382 ASH

RN ENEN

RN ENEN

SK 7282 ASH

SK 7382 ASH

SK 8282 ASH

SK 8382 ASH

NENEN RN ENENENEN

AN ENENENENEN
AN ENENENEN

SK 9282 ASH

SK 9382 ASH

DN N N I NI R NN

AN ENEN

SK 10282 ASH

SK 10382 ASH

SK 11282 ASH

SK 11382 ASH

SK 12382 ASH

DN N N I N B N NN

RN ENENEN
NNENENENEN

CtsaxHble MydThI B

YCUJNM€HHOM UCNOJTHeHUN, TN

a
<
(0]

SK 7282 AVSH

SK 7382 AVSH

SK 8282 AVSH

SK 8382 AVSH

/AN ENEN

NN ENENEN
NNENENEN

SK 9282 AVSH

SK 9382 AVSH

AU NI NN

SK 11282 AVSH

4 v

SK 11382 AVSH

AN N NN AN

v v

* no 3anpocy

Bce umnuuHgpmnyeckme caBoeHHble MOTOP-peaAyKTOpPbI C NnapannenbHbIMU BarlaMu NOCTaBNAKTCA CO CTSAXXHOM

mycpTOom

www.nord.com

G1000

A25



Kommormapes B T w° @

CTsHbIe My(DTbI

lNMocTaBnsieMble LUNMHAPUYECKUE peayKTOpPbI C NapannefbHbIMU BarilaMu CO CTS)XKHOM
My TOM U TUNOM NpucoeauHeHus IEC

MpucoeanHeHune IEC
Penyktop IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC
63 71 80 90 | 100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315
SK0282NB ASH| v v v v
SK 1282 ASH| Vv v v v
SK1382NB ASH| v v v v
SK 2282 ASH v v v v v
SK 2382 ASH
SK 3282 ASH v v v v v v
SK 3382 ASH| Vv v v v
SK 4282 ASH v v v v v
SK 4382 ASH
SK 5282 ASH v v v v v v
SK 5382 ASH
SK 6282 ASH v v v Y v v v
SK 6382 ASH v v v v v Y
SK 7282 ASH v v v v v
SK 7382 ASH v v v v v v 7
SK 8282 ASH v v v v v v v
SK 8382 ASH v v 7 7 v v v
SK 9282 ASH v v v 7 7 v
SK 9382 ASH v v v v v 7 v
SK 10282 ASH 7 v v
SK 10382 ASH v v v 7 v v v
SK 11282 ASH 7 v v
SK 11382 ASH v v v v 7 % v
SK 12382 ASH v v v v % 7 v
CTsiKHble MyTbl B YCUIIEHHOM UCTMONMHEHUN, TUnN VS
SK 7282 AVSH v v v v v
SK 7382 AVSH v v v v v v v
SK 8282 AVSH v 7 7 v v
SK 8382 AVSH v v v v v v 7
SK 9282 AVSH v v v / " v
SK 9382 AVSH v v v v v 7 7
SK 11282  AVSH 7 v v
SK 11382  AVSH v v v v v v v

LimnuHapuyeckue caBOeHHbIe peAyKTOpPbI C NapannernbHbIMU BanamMmm, HaumMHasa ¢ SK 2282/02, noctaBnsroTcs
B ucnosiHeHmnu IEC u W co ctsxkHoM mychTomn

A26 G1000 www.nord.com



#° 9 T

TexHn4YecKmm
KommeHnTapumnm

Pukcupyrowme 35fIeMeHTbI

B kadecTBe onuun ans peayKTopoB B WCMOMHEHMW OIS
HacafHOro MOHTaxa MocTaBngalTCa dUKCUpyoLmne
ANEeMEHTHI.

Ycnosue ans npuMeHeHus:

Ha cnnowHom Bane npvBOOHOrO MexaHu3ma [OIDKHO
ObiITb  MPedycMOTPEHO  LeHTpupylolee OTBepcTve
cornacHo DIN 332/2.

dukcupyowne anemMeHTbl NOAXOAAT ANS  CMSOLHOMO
Bana npuMBOAHOro MexaHuama 6e3 6yptuka (I) n ans
cnnowHoro Bana ¢ 6yptukom (l1).

Mpu kpenneHwn corn. | cChMAOWHOW Ban MNPUBOLHOMO
MexaHu3ma (PUKCUPYeTCa C MOMOLLbIO PaCMONIOXXEHHOTO
B MONIOM Barne pegyktopa ctonopHoro konbua (Mos. A).
Mpu kpennenumn corn. Il cnnowHon Ban NPUBOOHONO
MexaHu3ma € ero BypTMKOM NEXNUT MPSMO Ha NONOM Bany
peaykTopa (M03.B)

—t =

L = annHa sana npuMBOAHOrO MexaHuama

Monbin Ban pegykropa
Ounck

BUWHT C uunungpuyeckon
rornoskow DIN 912
Mpy>xxuHHoe Konbuo DIN 127
* YnopHas wanba

* OTXVMMHas ramka

wnNE

o oA

MoHTax:

1. BecTn Ban NpUBOAHOINO MexaHu3ma B MOSblA Ban
(Mos. 1)

2. [Owuck (Mos. 2) BcTaBMTb B MONbIV Ban

3. BakpenuTb  OMCK C  MNOMOLWbLI  BMHTA C
umnuHgpudeckon ronoskor (Mo3. 3) U NPYXMHHOMO

6e3 bypTuka

B ¢ BypTuKOoMm

7. CTtonopHoe konbuo DIN 472

8. * OTXKXMMHOW BUHT

9. Ban npuBoAHOro mexaHvama

* MpeanoxeHve, He BXOOUT B
0b6beM NocTaBku.

deMoHTax:

IOna kpennenuns corn. Il (cnnowHon Ban ¢ OypTUKOM)
OelCTBYeT criefytollee npeasioxeHve Ans OTKUMHOMO
3reMeHTa C Liernbto Goree Nerkoro AemMoHTaxa.

1. Ocnabutb BWMHT C LWINHOPUYECKON
(Mos. 3)

rorioBKOM

konbua (Mos. 4) 2. CHatb guck (Mos. 2)
Ycnosue: 3. BcraButb ynopHyto wawby ([o3s. 5)
e Ha Bany npuBOOHOIO MexaHu3amMa [JOMKHO ObiTb 4. YcTaHOBUTb OTXMMHYt0 rarky (IMos. 6)
npegycMoTpeHo LeHTpupyloLlee oTBepcTne 5. CronopHoe kosbLo (Mo3. 7)
DIN 332/2.
6. [llyTeM BBMH4YMBAHUA OTXUMHOrO BUHTa ([o3. 8)
e [lpn BapunaHTe |l pasmep ycTaHaBnMBaemMoOro Bana BbiHYTb Ban MNPUBOAHOTO MeXaHU3Ma W3 MOJoro
He [orkeH npesbillaTb pasmep “L”, MOCKOMbKY Bana.
B MNPOTVBHOM Crly4ae WCMOfb30BaHNE OTXMMHbIX
anemeHToB ([M03. 5, 6, 7) HEBO3MOXHO.
www.nord.com G1000 A27



TexHMuYecKmm
KommeHTapumn

Pukcun pyroLwine 3rieMeHTbl

LunuHapuyeckne peayKkTopbl ¢ napannenbHbIMUM Banamu

— 1 2 3 4 5 6 7 8
d x mH a D d2 S d3 s3 L
SK 0182 NB ..B 25 x 100 19 38 | M10x 45 A 10 24,9 3 24,9 12 M10 125x1,5 M10 79
SK 0282 NB ..B 30x122 | 19 40 | M10x 45 A10 29,9 3 29,9 12 M12 130x1,5 M12 100
SK 1382 NB ..B 35x 176 23,5 45 | M12 x 55 A12 34,9 3 34,9 16 M16 135x1,75 M16 149
SK 1282 ..B 30x122 | 19 40 | M10 x 45 A10 29,9 3 29,9 12 M12 130x1,2 M12 100
SK 2282 ..B 35x 139 23,5 45 | M12 x 55 Al2 34,9 3 34,9 16 M16 135x1,5 M16 110
SK 3282 ..B 40 x 174 23,7 55 | M16x 70 A 16 39,9 4 39,9 16 M16 140 x 1,75 M16 140
SK 4282 ..B 50 x 195 | 24,7 65 | M16x 70 A1l6 49,9 4 49,9 20 M20 150 x 2,0 M20 160
SK 5282 ..B 60 x 230 29 75 | M20 x 90 A20 59,9 5 59,9 24 M24 160 x 2,0 M24 185
SK 6282 ..B 70x290 | 29,3 95 | M20 x 90 A20 69,9 5 69,9 24 M24 170x2,5 M24 245
SK 7282 ..B 80x310 | 29 102 | M20 x 100 A20 79,9 8 79,9 30 M30 180x2,5 M30 250
SK 8282 ..B 100 x 366 34,5 | 120 | M24 x 110 A24 99,9 8 99,9 30 M30 1100 x 3,0 M30 310
SK 9282 ..B 120x430 | 34,5 | 150 | M24 x 110 A24 119,9 10 119,9 32 M36 |1120x4,0 M36 370

anBeﬂeHHble [aHHble OEeNCTBUTENbHbI Takke Ans UMNUHAPUYECKUX PEOYKTOPOB C

cTyneHen = LJALL

LIM.HMH,EI,pO-KOHVI‘-IeCKVIe PeaAyKTopbI

napannenbHbIMKU Banamu c 6OMbLUMM KOMNYECTBOM

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tvn
d x mH a D d2 S d3 s3 L
SK 92072 AXB 25x116 | 19 38 | M10 x 45 Al10 24,9 3 24,9 12 M12 125x 1,5 M12 94
SK 92072 A..B 25x116 | 19 38 | M10 x 45 Al10 24,9 3 24,9 12 M12 125x 1,5 M12 94
SK 92172 AXB 20x134 | 14 30 | M6 x30 A6 19,9 3 19,9 10 M10 120x 1,5 M10 110
SK 92172 A..B 25x138 | 19 38 | M10 x 45 Al10 24,9 3 24,9 12 M12 125x 1,5 M12 115
SK 92372 AXB 30x 164 | 19 40 | M10 x 45 Al10 29,0 3 29,0 12 M12 130x1,5 M12 140
SK 92372 A..B 30x 164 | 19 40 | M10 x 45 Al10 29,0 3 29,0 12 M12 130x1,5 M12 140
SK 92672 AXB 35x170 | 23,5 45 | M12 x 55 Al2 34,9 3 34,9 16 M16 135x 1,75 M12 140
SK 92672 A..B 35x170 | 23,5 45 | M12 x 55 Al2 34,9 3 34,9 16 M16 135x 1,75 M12 140
SK 92772 AXB 40x192 | 24 55 | M16 x 70 Al6 39,9 4 39,9 16 M16 140x 2,0 M16 160
SK 92772 A..B 40x192 | 24 55 | M16 x 70 Al6 39,9 4 39,9 16 M16 140x 2,0 M16 160
SK 9012.1 AXB 30x148 | 19 40 | M10 x 45 Al10 29,0 3 29,0 12 M12 130x 1,5 M12 120
SK 9012.1A..B 35x148 | 23,5 45 | M12 x 55 Al2 34,9 3 34,9 16 M16 135x 1,5 M16 120
SK 9016.1 AXB 30x148 | 19 40 | M10 x 45 Al10 29,0 3 29,0 12 M12 130x 1,5 M12 120
SK 9016.1 A..B 40x 148 | 24 55 | M16 x 70 Al6 39,9 4 39,9 16 M16 140x 2,0 M16 120
SK 9022.1 AXB 35x180 | 23,5 45 | M12 x 55 Al2 34,9 3 34,9 16 M16 135x1,5 M12 150
SK 9022.1 A..B 40x 180 | 24 55 | M16 x 70 Al6 39,9 4 29,9 16 M16 140x 2,0 M16 150
SK 9032.1 AXB 40x 210 | 24 55 | M16 x 70 Al6 39,9 4 39,9 16 M16 140x 2,0 M16 170
SK 9032.1 A..B 50x 210 | 25 65 | M16 x 70 Al6 49,9 4 49,9 20 M20 150 x 2,5 M20 170
SK 9042.1 AXB 50x240 | 25 65 | M16 x 70 Al6 49,9 4 49,9 20 M20 150 x 2,5 M20 200
SK 9042.1A..B 60 x 240 | 29 75 | M20 x 90 A20 59,9 5 59,9 24 M24 160 x 3,0 M24 195
SK 9052.1 AXB 60 x 300 | 29 75 | M20 x 90 A20 59,9 5 59,9 24 M24 160 x 3,0 M24 255
SK 9052.1 A..B 70x 300 | 29,5 95 | M20 x 90 A20 69,9 5 69,9 24 M24 170 x 3,0 M24 255
SK 9072.1 AXB 90x 350 | 34 102 | M24 x 110 A24 89,9 8 89,9 30 M30 190 x 4,0 M30 290
SK 9072.1A..B 90x 350 | 34 102 | M24 x 110 A24 89,9 8 89,9 30 M30 190 x 4,0 M30 290
SK 9082.1 AXB | 100 x 420 | 34,5 120 | M24 x 110 A24 99,9 8 99,9 30 M30 | 1100x 4,0 M30 365
SK9082.1A..B | 110x420 | 34,5 135 | M24 x 110 A24 109,9 10 109,9 30 M30 | 1110x5,0 M30 360
SK 9086.1 AXB | 110x 500 | 34 135 | M24 x 110 A24 109,9 10 109,9 30 M30 | 1110x5,0 M30 440
SK 9086.1 A..B | 120x 500 | 34,5 150 | M24 x 110 A24 119,9 10 119,9 32 M36 | 1120x 5,0 M36 440

MpuBeneHHble faHHble JeCTBUTENbHBI Takke Ans LMMHAPO-KOHUYECKUX PELYKTOPOB C BOMbLIMM YnCToM CTyneHe = EJAL2

A28

G1000

www.nord.com




#° 9 °r

TexHn4YyecKnm
ﬂ KommeHnTapumnm

Pukcupyrowme 35fIeMeHTbI

LIVIHMHApO-‘-IepBﬂ‘-IHbIe peayKTopbl

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tun

d x mH a D d2 s d3 s3 L

SK 02040 AZB | 20 x 120 14 30 M6x30 | A6 19,9 3 19,9 10 M10 |120x1,5 M10 | 100
SK 02050 AZB 25 x 132 19 38 | M10x45 | A10 24,9 3 24,9 12 M12 |125x1,2 M12 | 110
30 x 132 19 40 | M10x45 | A10 29,9 3 29,9 12 M12 |130x1,2 M12 | 110

SK 12063 AZB 30 x 148 19 40 | M10x45 | Al0 29,9 3 12 12 M12 |135x1,5 M12 | 125
35x 148 | 23,5 45 | M12x55 | Al12 34,9 3 16 16 M16 |140x1,75| M16 | 120

SK 12080 Azp | 40X 168 24 55 | M16x70 | Al6 39,9 4 39,9 16 M16 |140x1,75| M16 | 135
45 x 168 25 60 | M16x70 | Al6 44,9 4 449 16 M16 | 145x2,0 M16 | 135

SK 32100 Azg | 20X 202 25 65 | M16x70 | Al6 49,9 4 49,9 20 M20 |150x2,0 M20 | 165
60 x 202 29 75 | M20x70 | A20 59,9 5 59,9 24 M24 | 160x2,0 M24 | 155

SK 42125 AZB 60 x 250 29 75 M20 x 90 A20 59,9 5 59,9 24 M24 160 x 2,0 M24 205
70 x 250 29 95 M20 x 90 A20 69,9 5 69,9 24 M24 170 x 2,5 M24 205

MpuBeneHHble faHHble OENCTBUTENbHbI TakkKe ANS LMIMHOPO-YEPBAYHbIX PedyKTOPOB C BONbLUMM YMCIIOM CTyneHen

=>[JA13

Pe3nHoBbLIN amopTU3aTop

B kauecTBe onumu ansa UUNUHOPUYECKUX PEOYKTOPOB C
napannenbHbIMWU Banamu B UCNONHEHUM NS HacagHoro
MOHTaa NoCTaBMsEeTCA PE3NHOBbLIV amopTmnsaTop, Tun G
UIu, B yCUIEHHOM ucnonHeHun, Tun VG.
LUnnuuapo-koHnyeckme pegyktopbl, HadvHasi ¢ TUMo-
pasmepa SK 9082.1, noctaensarTCs MO YMONYaHWU B
ucrnonHeHnn AZK ¢ pe3anHOBbIM aMOPTMU3aTOPOM.
PesnHoBbIE amopTM3aTOpbl NOCTABMSATCA B Nape.

Ona Gonblien creneHyn gemndupoBaHMs Heobxooumo
BKMIOYUTb B P HECKOMbKO PE3UHOBBLIX aMOPTU3aTOPOB.

MonHbIA XO4, MPYXWUHBL: Skp tor = N X Spp [MM]

Sgp  XOA MPYXMHbI PE3MHOBOrO amopTM3aTopa [mm]

n KOMNUYECTBO PEe3nHOBLIX aMOPTM3aTOPOB,
BKIIOYEHHBIX B Pl

BHumaHume:

Mpn MOHTaXe pPes3nHOBLIE aMOpTM3aTOPbl  MOXHO
3aXnmaTb TONMbKO O Tex Nop, Noka He UCYE3HET 3a30p
MeXy ONOPHbLIMU NOBEPXHOCTAMM!

=[C116, D93, D95,
D97, D99

TexHun4yeckne XapaKTeEPUCTUKN

FD —
-]

BO3AEeNCTBYtOLLAA Ha PeE3NHOBbLIE
amopTuaartopbl cuna Haxxuma [KN]

LNPpUHA CTEHKN
XO4 NMPY>XMHbl PE3NHOBOI0 aMopTn3aTopa

www.nord.com G1000

A29



TexHMuYecKmm
KommeHTapumn

P T e @&

YcuneHHble NoALWUNHUKOBDbIE Y3Mbl BbixogHoro Bana V0L2/VL3

VL2

Mpexae Bcero, ans mewanok komnaHua Nord npegnaraet
YCUNEHHble MNOoALUMNHUKOBBLIE Y3Ilbl BbIXOAHONO Bana
C YyBEJIMYEeHHbIM pacCcTtodHuemM noALlnnHUKOB And
BOCMNPUATNA OCEBbLIX N pagualbHbIX CUIMNpUyBeENMYEHHOM
Cpoke Crny>0bl NOALLNMHNKOB.

Ponukoeble nogwwunHukn (Mo3. 3) 0COBEHHO MonesHbl
ana AOnnHHbIX BanoB MeLllalnKku, MOCKOJIbKY 4YacCTU4HO
MOXET BblpaBHMBATbLCS HECOOCHOCTb.

Onuua VL3

WcnonHeHne ,DRYWELL" ¢ 3awimMTom oT npoTeyek macna
—MacnootgenuTensHbiM guckom (Mo3s. 1) n nHamkatopom
YTEYKM Macna WM CEHCOPHbIM AaTyMKOM Afs Macna
(Mos. 2).

MpepoxpaHuTenbHaa PyHKLUA

|_|pl/l HanM4nMm BO3MOXXHOMN HEerepMeTn4HOCTUN Ha HMXKXHUX
YNINOTHUTENbHbIX KOJbUax BbIXOAHOIoO Bajia Macro
nonagaet u4epes otgenutenbHbln amck (Mos. 1) B
ynosutens dnaHua ,DRYWELL"; 06 atom coobLiaetcs
Yyepes ceHcopHbIV gatumk agns macna (Mos. 2). NMonagaHue
B €MKOCTb ONA nepemMelunBaHnaA npenorepallaeTca.

1

3 \=(IENE

Pacuet cpoka cnyx06bl noALWMUNHUKa MO 3anpocy.

[ns pacyeTa HaMm NoTpebyloTca crneayoLlime 3HaYeHus:

¢ HomuHanbHasi MOLHOCTb P [kw]
* Yucno o6opoTOB BbIXOAHOTO Bana n, [min?]
* OceBas cuna Fa [N]
e PapunanbHas cuna Fr [N]
» PaccrosiHne npunoXxeHus cunbl ot

OnopHoi NoBepxXHOCTU chraHua C [mm]

* Heobxoaumblii cpok cnyx6bl noawmnHvka Ly, [h]

LunuHapuyeckue MoTop-peayKTopbl C napannenbHbIMU Banamu

SK ..82 AF(B) VL2 mm =[JC113
SK ...82 AF(B) VL3 -

SK ..82 VF VL2 mm =[1C114
SK .82 VFVL3 F-

SK .82 AFSH VL2 mm =[0C115
SK .82 AFSH VL3 "~

U,VI.HVIHApO-KOHM‘-IeCKVIe MOTOpP-pPeaAyKTOpPbI

SK 90 .1 AF(B) VL2 mm =[ID113
SK 90.. .1 AF(B) VL3

SK90...1VFVL2 mm =[OD114
SK 90...1 VF VL3 -

SK 90.. .1 AFSH VL2 mm =[1D115
SK 90.. .1 AFSH VL3

A30

G1000

www.nord.com



i 9 ¢

TexHn4YecKmm
KommeHnTapumnm

YcTponcrtea 6nMoKMpPOBKM 0OpaTHOro xoaa

B kauecTBe onumm NOCTaBNSOTCSA YCTPONCTBA ONOKUPOBKU
obpaTtHoro xoga, KoTopble obecneunBatoT Xo4 TOMbKO B
OOHOM HanpaeneHnn 1 BNoKUpYOT Apyroe HanpaeneHue.
TpexdasHble aneKkTpoaBuraTenu, Ha4ynmHas ¢ Tunopasmepa
80 n npucoeguHeHns co CBOBOAHLIM BXOAHBIM BarioMm
(cm. cTp. AB9-A73, ¢ obosHadyeHnem RLS), moryT 6biTb
OCHalLleHbl YCTPONCTBOM OrOKMPOBKM 0BpaTHOroO xoda co
cmaskon. OTu ycTponcTea GNOKMPOBKM 0BpaTHOro xopa
NPUNOOHMMAOTCS LIEHTPOBEXHO Npu 4vucrie obOopoTOB
nl > npubn. 900 o6/MuMH K paboTatoT 6e3 u3Hoca.
JononHnTensHO LMNMHOPO-KOHWYECKE peayKTopbl CEpUn
SK 9012.1 po SK 9096.1 noctaBnsawTCs B 3aBMCUMOCTU
OT Cepuum CO BCTPOEHHbIM B PELYKTOP YCTPONCTBOM
OnokvpoBkn ob6patHoro xoga. Cmaska ycTpowcTBa
BnoknpoBkn 0BpaTHOro xoga OCYLLECTBNSETCA 30eCb
Yyepes 0TBEpPCTME A5 Nogaym Macra B penyKTope.

Ha npuBogax c ycTpomcTtBOM OrokvpoBkM 0BpaTHOro
Xoga HeobXo4MMO yKasbiBaTb HamnpaeneHve BpalleHust
BbIXOAHOIO Bana. HanpaeneHve BpalleHns onpegensercs
BM3yarbHO MO BbIXO4HOMY Barly.

CW = anpasneHuve BpalleHWs MO YacOBOW CTperKe,
npasoe BpaLleHune

CCW = HanpaBneHue BpalleHUs npoTUB 4YacoBOW
CTperiku, nesoe BpalleHne

CW(
<

LinnuHppryecknii COOCHbIN MOTOP-PEaYKTOP

Y yrmnoBbIX pegyKTopoB No3nuus BelxogHoro Bana (A nnm
B, cM. cTp. A48) onpeaensieT HanpaeneHvue B3MMsAa,
YCTaHOBIEHHOE ANd yKaszaHus napaMmeTpa HanpasneHus
BpalleHus. HanpaeneHwve BpalleHus AnNs yKasaHus
HanpaBreHnsi BpalleHns Bcerga HanpaeneHo Ha uandy
BbIXOAHOrO Bana. Y peaykTopoB C MOfbiM BanoM CO
CTSDKHOM MydOTOWM Lianda BbIXOOQHOro Bana pacrnonoxeHa
Ha CTOPOHE, OTBEPHYTOM OT CTOPOHbI CO CTSXKHON MYPTOMN.
Y penyktopoB C nofbiM BarnoM C MNpU3MaTU4eCKON
LUMOHKON MNM 3yO4aTbiM LUMNOHOYHBIM Npodunem un y
[OBYXCTOPOHHErO CMOLIHOIO Bara HanpasreHue B3rnsaga

yKas3blBaeT Ha CTOPOHY A yInoBOro pegykropa.
BHumaHue: onacHocTb nosiomku! [lepen 3anyckowm
YCTaHOBKM B 3KCMyaTtaumio Heobxogumo npoBepuTb
HampaBreHne BpalleHns ABuratens W pegykTopa.
CTpenkM Ha pegykTope YyKasblBalT HanpasneHve
BpaLleHus.

PaHblue BMeECTO HanpaBeHus BpalleHUsl yKa3biBanochb
obpaTHoe HanpasreHue:

O6paTtHoe HanpaBneHve: Haneeo = | —HanpasneHne
BpaweHns CW

= ll-HanpaBneHve
BpaLleHnss CCW

OBpaTHoe HanpaBneHue: BNpaBo

o \ @
CCW

Linnunapuyeckuii MoTop-peayKkTop ¢
napannenbHbIMX Banamu

CrtopoHa B LiunnHapo-4epBAYHbIN MOTOP-PeayKTOp

CropoHa A LiunnHapo-4epBsivHbI MOTOP-PeayKTop

www.nord.com

G1000

A31



TexHMuYecKmm
KommeHTapumn

P T e @&

HanpaBnel-wle BpaweHuna aosuratesnsd nian BXogHoOro Barla

HanpaBnel-wle BpalweHnsa gBurartens npu B3rnage Ha KoOXyx BeHTUnATopa nm6o BxogHOro Bana npv Barmaae

Ha uandy BXogHoro sana

Tun pegykTopa

HanpaBneHue BpaweHusi
BbixogHoro Bana: CW

HanpaBneHue BpaweHus
BbixogHoro Bana: CCW

1-cTyneH4arble UMNMHAPUYECKME COOCHbIE
pegykTopbl: SK11E go SK51E

HanpasneHue BpaLleHus
asuratens CW

HanpasneHune BpalieHus
asuratens CCW

2-cTyneHyatble LUMnmHapuyeckmne CoocHble
penykTopbl: SKO2 go SK102

HanpaBneHue BpaLleHus
nsuratenst CCW

HanpaeneHue BpalLeHus
asuratenst CW

3-CTyneH4aTble LMnMHapUYecKne CooCHbIe
penyktopbl: SKO3 o SK103

Hanpaenenve BpaleHus
nsuratens CW

HanpasneHuve BpalieHus
asuratens CCW

2-cTyneHyatble UMnvHapuyeckme pegykropsbl
¢ napannensHbiMy Banamu: SKO182NB go
SK11282

HanpasneHnue BpalueHus
nBuratensa CCW

HanpaeneHue BpaLyeHus
asuratenss CW

3-cTyneH4aTble LMnmHapuyeckne peaykropbl
C napannesnbHbiMy Banamn: SK1382NB no
SK12382

Hanpasnenve BpalieHus
asuratens CW

HanpasneHve BpalieHus
nsuratens CCW

2-cTyneH4yaTble LMnIMHOPO-KOHMYEeCcKMe
penykTopbl: SK92072 no SK92772

HanpaeneHue BpalyeHus
asuratens CCW

HanpaeneHue BpalyeHus
asuratenst CW

3-cTyneH4aTble LUMMUHAPO-KOHUYECKMe
penykTopbl: SK9012.1 no SK9096.1

HanpaeneHve BpaLleHus
asuratens CW

HanpaeneHve BpalleHus
asuratenss CCW

4-cTyneHyaTble UMNMHOPO-KOHUYECKNe
penykTopbl: SK9013.1 no SK9053.1

HanpasneHue BpalleHns
aBuratena CCW

HanpasneHue BpalieHus
nsuratena CW

2-CTyneH4arble LuMHAPO-YepBAYHble

BbIXOAHOrO Bana A nmbo CTshkHOW MydThl B

peayktopbl: SK02040 fo SK42125 lMonoxeHve

HanpasneHue BpalleHns
asuratens CW

HanpasneHuve BpalieHus
nsuratena CCW

2-cTyneHYatble UMnMHAPO-YepBaYHbIe

BbIXOAHOrO Bana B nnbo cTshkHON MyddThl A

peaykTopbl: SK02040 go SK42125 lNMonoxeHne

HanpasneHue BpaLlleHuns
asuratens CCW

HanpasneHuve BpaLieHus
nsuratena CW

3-CTyneHYaTble LUMUHAPO-YEPBSAYHbIE

BbIXOAHOro Bana A nubo CTskHOM MydbTel B

penykTopbl: SK13050 go SK43125 NMonoxeHue

HanpaeneHue BpaLyeHus
asuratens CCW

HanpaeneHue BpalyeHus
asuratenst CW

3-CcTyneHyarble LunMHApO-YepBaYHble

BbIXOAHOrO Basna B nnubo cTskHon MydThl A

peayktopbl: SK13050 o SK43125 lMonoxeHne

HanpasneHue BpalleHus
asuratens CW

HanpasneHve BpalieHus
nsuratens CCW

(cm. cTp. =[JA31 - HanpaBneHve BpalleHust)

Y UMAMHOPO-KOHNYECKUX PEdyKTOPOB B OTNMYME OT MPUBEOEHHOrO Bbille B Tabnuue CTaH4apTHOro UCMOMHEHUs no
XenaHvio MOXHO WM3MEHUTb HanpasreHve BpalleHUs BbIXOOQHOro Bana, MOCKOMbKY BeOOMOE KOHUMYECKMEe KOMNeco
MOHTUMPYETCS Cnpasa Unu crieBa OT KOHNYECKOW LeCTePHU. [1ns 9TOro npu MCNOMHEHUN C OAHOCTOPOHHUM CMOLUHbBIM
BaroM 1 Npu UCNOMHEHNN CO CTSXKHOM MydTOon TpebyeTcs cneunarnbHbIN BbIXOAHOW Ban.

A32 G1000 www.nord.com



#° 9 °r

TexHn4YyecKnm
ﬂ KommeHnTapumnm

NMepexoaHble ycTpoucTBa AN YCTaHOBKU cepBoaBUratenemn

Twn SEP...
KoHcTpyKTUBHbIE pa3mephbl Pa3me- | Uu- Tun Mynenn | Tun
Tun peaykTopa aBvratens pbI nvHap | ABK- npucoe-
Bana ratens AVHEeHMs
a|a2|b2|e2|f2|s2 |x|d I 0 z.B. [Nm]
SK 02, SK 12 L1306 10
SK 1282 Servo 100/
SK 9012.1, SK 9016.1, SK 9022.1 | 20| 96 | 80 1 100} 4 | M6 |15/ 19 | 40 125 i EE? 82 160 S
SK 02050, SK 12063, SK 12080
EE %BEK e HJ116 Servo 130/
SK 9012.1, SK 9016.1, SK 9022.1 | 165|126 110 1130 | 4 | M8 |20 24 | 50 137 i EE? 82 35 160 S
SK 02050, SK 12063, SK 12080
SK 22, SK 32 116
SK 2282, SK 3282 155|126 | 110 | 130 | 4 | M8 | 20| 24 | 50 151 1 FK6 06 35 Servo 130/
SK 90321 1 FK7 06 250 S
SK 32100
SK 02, SK 12 MSKO070
SK 1282 MSKO71 Servo 165/
oK 50451 SK 90161, SK 90221 | 186155 | 130 | 165| 5 |M10 |23 | 32 | 58 152 LK 08 95 Sev2
SK 02050, SK 12063, SK 12080
HJ 155
SK 22, SK 32 M§E8;2
SK 2282, SK 3282 186|155 | 130 | 165 | 5 | M10 | 23| 32 | 58 167 1 FK6 08 95 Servo 165/
SK 90321 250 S
SK 32100 1FK708
HJ155
SK 22, SK 32
! MSK101
SK 2282, SK 3282 240|192 | 180 | 215 | 5 | M12 | 45| 38 | 80 188 1 FK6 10 95 Servo 215/
SK 90321 1Ee9 250 S
SK 32100
SK 42, SK 52
' MSK101
SK 4282, SK 5282 Servo 215 /
oK S0 Sk Ses2.1 240|192 | 180 | 215 | 5 | M12 | 24| 38 | 80 230 LFKG 10 310 | 502
SK 42125
SK 42, SK 52
SK 4282, SK 5282 1FT613 Servo 300 /
oK 50001 Sk o021 350|260 | 250 | 300 | 5 | M16 | 26 | 48 | 82 232 AR 310 | 5o
SK 42125
SK 62, SK 72, SK 82, SK 92
SK 6282, SK 7282, SK 8282,
SK 9282 350|260 | 250 | 300 | 5 | M16 | 26 | 48 | 82 250 i EE ig 310 gseg"o 300/
SK 9072.1, SK 9082.1, SK 9086.1,
SK 9092.1, SK 9096.1

Y ykasaHHOro Bbille Tuna npucoeavHeHus cepsopBuratene SEP mMydta gns cepsogBuratenen BbIMOMHEHA C
npuamMaTMyYeckon LUNOHKoW. [nsi cepoaBuratenen 6e3 npuamaTMyeckon LUMOHKM NOCTaBMASIETCA TUM NPUCOEANHEHMS
cepBoasuratenen SEK ¢ 3aXXMMHON COeaUHUTENBHOWN BTYNKON.
[na 6onbloro konuyecTsa TUMOB CEPBOABUraTens CyLIEeCTBYET BO3MOXHOCTb OCYLLECTBUTb MOHTaX C MOMOLLBHO

NPOMEXYTOYHOro chraHua Ha Tune npucoeanHenns IEC. Mol ¢ ygoBonbcTBrem obpabotaem Baw 3anpoc.

www.nord.com

G1000

A33



TexHMuYecKmm
KommeHTapumn

P T e @&

KoHconu gBuratenem - pasmepbil

\ . —
A | m% A
c| 5
el e
T |T =\
ﬁ / | \ %
; y
};{,_ @ =
. n i
‘ﬁ\p@m : i
. .
R =
e e |
MpocTpaHCTBEHHbIE U YCTAaHOBOYHbIE pa3Mepbl Pa3mepb! Bana
Tun A B C E R S H H z o) d t v  x | ®naHey
min  max | u W
24 27 5
MK 163 S - 100 LA 222 253 204 45 60 140 153 173 41 1195 | oo 0 o 8 160 S
28 31 5
MK1180S -112 M 236 320 250 50 66 145 199 224 48 1135 oo g o 9| 250
38 41 5
MKIII-190S-132MA | 303 430 300 58 110 260 254 286 61 125 o0 .o > 8| 3008
42 45 10
MKIII-290S-132MA | 303 430 300 58 110 260 254 286 91 170 | .Jo 1o o0 8 @250
MK IV 112 M - 200 L 476 530 400 75 130 315 315 355 116 252 | 0> 89 15 g gag
140 18 110
MK V 200 L - 280 M 662 690 570 105 382 369 465 515 119 245 | 02 89 15 5 gusg
140 18 110
A34 G1000 www.nord.com




W OGP P P @ e

KoHconu gBuratens - PacnonoxeHune

7 63S | 71S | 80S | 90S |100L | 112M |132S
={ ) 63L | 71L | 80L | 90L | 100LA 132 M
132 MA
SK11E |SK 1282 | SK9012.1 | SK 02050 | W III MKl MKl MK'I MK MK
SK 12 SK 9016.1 | SK 12063
SK 9022.1 | SK 12080
SK21E | SK2282 | SK9032.1 | SK 32100 | W I MKl MKl MKl MKl
SK31E | SK 3282
SK 22
SK 32
SK41E | SK 4282 | SK9042.1 | SK 42125 | W Il MK I-1 | MK III-1 | MK HI-1 | MK -1
SKS51E | SK5282 | SK9052.1
SK42 | SK 6382
SK 52
SK 63
SK 62 SK 6282 | SK9072.1 Wil MK 1I-2 | MK 1II-2 | MK 1II-2 | MK 11I-2
SK 72 SK 7282
SK73 | SK 7382
SK83 | SK 8382
SK 9382
a 112M |132S |160M |180M | 200L
= | = 132M |160L |180L
- 132 MA
SK 62 SK 6282 | SK9072.1 W IV MK IV MKIV | MK IV
SK 72 SK 7282
SK 73 SK 7382
SK83 | SK 8382
SK 9382
SK 93 W IV MKIV | MK IV MK IV MKIV | MK IV
SK 82 SK 8282 | SK9082.1 WV MKIV | MK IV MK IV MKIV | MK IV
SK 92 SK 9282
SK 103 | SK 10382
SK 9086.1 WV MK IV | MK IV MK IV | MK IV ** | MK IV **
a 200L |225S | 250M | 280 S
= | = 225 M 280 M
SK 93 SK 9382 'A% MKV MKV | MKV
SK 82 SK 8282 | SK9082.1 W IV MKV MKV | MKV
SK 92 SK 9282 | SK 9086.1
SK 103 | SK 10382
SK 102 SK 9092.1 W IV MKV | MKV MKV | MKV
SK 11382
SK 12382 | SK 9096.1

** [lnanasoH perynmpoBaHns orpaHnyeH
Mpumep BbIGOpa:
M3 0630pa MOLLHOCTU M yucra o6opoToB UM Tabnuubl MOLLHOCTM U NepeaaToyHbiX OTHOLWEHWI Bbl Ha ocHOBaHWMK
HeobXoAMMOM MOLLHOCTM 1 Yncria 060poTOB BLIXOAHOMO Bana MOXETe OnpeaenTe OCHOBHOW TUM pegyKTopa.

Hanpumep: ctpanunua B2 - B38 LinnuHapuyeckne CoOoCHbIe peayKTopsbl

4 kBT, 87 06/MUH, | = 16,66

norny4aeTcs OCHOBHOM Tun peayktopa SK 32 - 112 M/4 nnun SK 32 - IEC 112.

K aToMy OCHOBHOMY TuMy peayKkTopa B Tabnuue (CM. Bbille) ykasaHo pacnoroxeHue koHconu gsuratens MK 1.
Takum obpasom, nony4vaercs nonHoe obo3HadeHne Tuna SK 32 - MK 1l — 112.

M3 Tabnuupbl gnsg MK Il (cTp. A36) MOXHO NOMy4nTb AanbHENLWy UHpOPMaLM0 O PEMEHHOM LLKUBE U TUME PEMHS.
OcHoBHble pasmepbl cogepxkatcs B Tabnuue (ctp. A34).

www.nord.com G1000 A35




TexHMuYecKmm
KommeHTapumn

P T e @&

KoHconu aBuraTtenen

MNpennoxeHue Ans BoIGopa KMMHOBOMO PEMHS 1 PEMEHHOTO LLIKUBA (He BXoaUT B 06beM nocTaBki komnaHum NORD)

@) dwk @) dwk © duk © dwk
e ~ & o <
/@ < o ] Ej €e
= [T} r . Je T @
' : s I 2 \M o

MK | Tun pemHs SPZ
[euvratenb MoLuHocTb [OunanasoH perynvpoBaHus OnuHa pemMHs MexoceBoe pacctosiHve | KonuuecTtBo pemHen
[xBT] A Apakc (dwg = 80) (i=1) Lw A
63 S/4 0,12 216 236 697 223 1
63 L/4 0,18 216 236 697 223 1
71 S/4 0,25 224 244 710 229 1
71L/4 0,37 224 244 710 229 1
80 S/4 0,55 233 253 737 243 1
80 L/4 0,75 233 253 737 243 1
90 S/4 1,10 243 263 750 249 1
90 L/4 1,50 243 263 750 249 2
100 L/4 2,20 253 273 772 260 2
110 LA/4 3,00 253 273 772 260 3
MK I Tun pemHa XPZ
[kBT] Ay Apakc (dwg = 112) (i=1) Lw A
80 S/4 0,55 279 304 930 289 1
80 L/4 0,75 279 304 930 289 1
90 S/4 1,10 289 314 950 299 1
90 L/4 1,50 289 314 950 299 1
100 L/4 2,20 299 324 980 314 1
100 LA/4 3,00 299 324 980 314 2
112 M/4 4,00 311 336 1000 324 2
MK 111 Tun pemHa SPZ
[kBT] Ay Apake (dwg = 160) (i=1) Lw A
90 S/4 1,10 344 376 1222 360 1
90 L/4 1,50 344 376 1222 360 1
100 L/4 2,20 354 386 1250 374 1
100 LA/4 3,00 354 386 1250 374 1
112 M/4 4,00 366 398 1262 380 2
132 S/4 5,50 386 418 1312 405 2
132 M/4 7,50 386 418 1312 405 3
132 MA/4 9,20 386 418 1312 405 3
MK IV Tun pemHa XPA
[kBT] A Apake (dwg = 200) (i=1) Lw A
112 M/4 4,00 427 467 1500 436 1
132 S/4 5,50 447 487 1550 461 1
132 M/4 7,50 447 487 1550 461 2
132 MA/4 9,20 447 487 1550 461 2
160 M/4 11,0 475 515 1600 486 2
160 L/4 15,0 475 515 1600 486 3
180 M/4 18,5 495 535 1650 511 3
180 L/4 22,0 495 535 1650 511 4
200 L/4 30,0 515 555 1700 536 4
MK V Tun pemMHs SPA
[kBT] Aunn Apake (dwg = 250) (i=1) Lw A
200 L/4 30,0 665 715 2182 698 4
225 S/4 37,0 690 740 2207 710 4
225 M/4 45,0 690 740 2207 710 5
MK V Riementyp SPB
[kw] Amin Amax (dwg = 250) (i=1) Lw A
250 M/4 55,0 715 765 2240 727 4
280 S/4 75,0 745 795 2310 762 5
280 M/4 90,0 745 795 2310 762 5
A36 G1000 www.nord.com



#° 9 °r

TexHn4YyecKnm
ﬂ KommeHnTapumnm

MacnsiHbIn 6aK-KomneHcaTop NP MOHTaXXHOM MOJ1I0XXKeHUN ABUraTesnsa BepTUKaribHO BBEpPX

Penyktopbl c¢ pgpuratenem, uMeroLlMe BepTUKanbHoe
MOHTa)HOE MOrOXXeHWe, UMEIOT BbICOKUI YPOBEHb Macna
ONS cMasku nepBow CTyneHn pegykropa. Micnonb3oBaHue
MacnsHoro 6aka-komneHcaTopa npedoTBpallaeTr B
BEPTUKANbHOM MOHTa)XHOM nornoxexHun M4 (cm. ctp. A51)
npv obpa3oBaHNM MacnsiHOW MeHbl BO3MOXHbIV BbIX0O4
Macra u3 pe3bboBor NpobKM BO3QYLLIHOMO KranaHa.

Moatomy komnanus NORD  pekomeHOyeTr  rnipu
nepefaToyHbIX  OTHOLUEHUSX iges < 20 wu npwu
LUMIMHOPUYECKNX COOCHbIX pedyKTopax, HauuHasa C
SK 4282 po SK8282 wn npu UUNMHOPO-KOHNUYECKUX
peoyktopax, HauymHaga ¢ SK 9042.1 wucnonb3oBartb
MacnsHeln  6ak-komneHcaTop MNpuM  BEpTMKalbHOM

Y

MOHTaXXHOM nonoxeHnn M4. B NnpoTUBHOM Clly4ae
rapaHTua He D,E‘IZCTByeT.

Takke nNpy MeHbLIMX pasmepax PedyKTopoB U Mnpu
OpyrMxX Tunax pegykTopoB, Hampumep, LUIMHAPO-
YyepBAYHbIX peaykTopax, komnaHna NORD HacToaTensHo
pekoMeHOyeT  MNpuM  NepefatoyvHblX — OTHOLUEHMSIX
iges < 20 u uucne obopoToB ABuratens Oonblue
1800 minl (xapaktepuctuka 87 Hz) wucnonb3osaTb
MacrisiHbIn Bak-koMneHcaTop.

2D

M

UnnuHapuyeckne coocHble

UunuHapuyeckne pegyKkropbl C

LUunnuHapo-koHnyeckue

peaAyKTopbl napannenbHbIMU BanamMu peaAyKTopbl
LUunuugpuyeckue Lununapunyeckue LunuHgpokoHu-
COOCHbIEe peAyKTOpbl | peAyKTOpPbI C Napannesib- | YeCKne peayKTopbl Pasmep D H [kg]
HbIMU Banamu
SK 42/ SK 43 SK 4282 / SK 4382 SK 9042.1/ SK 9043.1
SK 52/ SK 53 SK 5282 / SK 5382 SK 9052.1/ SK 9053.1 100 180 5
SK 63 SK 6382
SK 62 SK 6282 SK 9072.1
SK72/SK 73 SK 7282 / SK 7382 SK 9082.1 I 150 300 6
SK 82/SK 83 SK 8282/ SK 8382 SK 9086.1
SK 92 /SK 93 SK 9092.1 Il 180 300 7
SK 102 / SK 103 SK 9096.1
www.nord.com G1000 A37



Kommentapua ° © @ @ %°

Bak ¢ ykaszaternem ypoBHA Macsia B MOHTaXKHOM
(MoHTaXHbIW nonoxeHue M4)

Bakn c ykasatenem ypoBHSA Macna pacrnornoxeHbl Hag
PEeAYKTOPOM M MOBbLILLAIOT YPOBEHb Macra TakuM o6pasom,
YTO OH NMOCTOSIHHO HaxoAWUTCS Hag, peayKTopom B Hake ¢
ykasaTtenem ypoBHS macna. Tak kak Bce BpallatoLimecs
YacTu pedykTopa pacrorioKeHbl MOMHOCTBI  HUXe
YPOBHA Macrna, To npefoTBpallaeTcs 3HayuTenbHoe
obpasoBaHue MacnsHow neHbl. Kpome Toro, Bce
NOALUMMNHUKMA  pefykTopa Takke Mpu BepTUKanbHbIX
KOHCTPYKLMAX CMa3aHbl MacnomMm MeTOAO0M MOrpyXeHus.

BakucykasatenemypoBHsimacrabonbLue, YeMMacrisiHble
Daku-koMneHcaTopbl 1 BBUAY HaNU4ns 4ONOMHUTENbHON
BbITSHKHON BEHTUMNSALMU UMEKT ABEe MacnsHble TpyObl,
KOTOpble CBA3bIBalOT Bak C ykasaTenem ypoBHsS Macna c
peanykTopoM. YpoBeHb Macra KOHTponupyetcsl B 6ake ¢
yKkasaTtenem ypoBHsi Macna.

Komnanwus NORD HacTodaTenbHo pekomeHayet
npy  GomblMX  LMIMHOPUYECKUX  pegykTopax C
napannenbHbIMK Banamu, Tunopasmepos oT SK 9282 oo
SK 12382 B BepTMKaNbHOM MOHTaXXHOM MnonoxeHun M4
(cm. cTp. A51) ncnonb3oBaTtb Gak C ykasaTenem ypoBHS
mMacrna komnaimm NORD. B npoTMBHOM criydae rapaHTus
He OeNCcTByeT.

nonoxeHnn gBurartensd BepTukasiibHO BBepX

Kak npasuro, Macrnon3mepuTenbHbIN Bayok
nocraensieTca B cbope, B KOMMMEKT BXOOSAT Bce
HeobxoguMble MacrnonpoBOAbl, KPeMnexHbl marepuan
W pPYKOBOACTBO MO YycTaHoBke. brnarogaps Takon
KOHCTPYKUMM  NepeBO3Ka PeayKTOpoB  CTaHOBUTCSH
dewesne n 6esonacHee. Ha mecTe yCTaHOBKU HY>XHO
onpefennTb NOMoXeHue Macrnom3mepuTenbHOro Gayka.
Bonee nogpo6GHy0 MHAOPMaLIMIO O BO3MOXHbIX MecTax
KpenneHus MacnonsmepuTenbHoro 6ayka n ero pasmepax
Mbl npegocTaensem no 3anpocy (WN 0-521 31).

B nnockue pepyktopbl SK9282 / SK9382 n SK10282 /
SK10382 3anuBaeTcsa Macno B KOrM4yecTse, ykazaHHOM Ha
cTpaHnLeA60. [Mpu 3anycke BaKcnyaTauuo HeobXxoaMmMo
OOMOSNHNUTENBHO 3anuUTh B Macrion3mepuTenbHbIN 6a4ok
ok. 30 nuTpoB macna, 4Ytobbl Macro AOCTUIMO YPOBHS
fauyka. Kak npaBuno, ponveBa macna TpeOylT Bce
nocTtaensieMble ycTponcTtea. 1o TpebGoBaHMIO KIMEHTa
BO3MOXHa MoCTaBka Macna TpebyeMon Mapku 3a
OTAENbHY Nnary.

Mnockue pepyktopbl SK11282 / SK11382 n SK12382
nocraensotca  6e3  wmacna. Ecnm  mcnonb3yetcs
Macrnon3mepuTenbHbIi6avyok, BpeayKkTop AONONHUTENBHO
K MWHMMansHOMy oBbeMy macna HeobxoauMMO 3anuTb
Macno B KOnuyecTBe, ykasaHHOM Ha cTpaHuue A60 (oK.
40 nuTpoB).

D
4’7
‘ :‘ &
| ﬁ i
= i M
[T T
o i o ®
o i o ﬂ
’ ol | lo I _
Tun peaykTopa Pasmep D H OOMOJNHUTENbHbIN 06beM Macna | o6bem 6ayka
[mm] [mm] [L] L]
SK 9282 /SK 9382
SK 10282 / SK 10382 ! 185 390 oK. 30 10
SK 11282 / SK 11382
SK 12382 I 320 390 OK. 40 30

A38 G1000

www.nord.com



i 9 ¢

TexHn4YyecKnm
v KommeHnTapumnm

Macnooxnagurtenu
—

-
L)

Oxnagutenb

,

5®

~
TepmocTtat
l;epMOCTaT
O,

| CI'IyCK = BCacblBawoLlasa NnnuHuA

Hacoc

TpaHCMUCCMOHHOE  Macro  BCacbiBAeTCsi  HAcOCOM
M nonagaetr B TennoobmeHHuk. [MponsBoanMbIn
BEHTUNIATOPOM BO34YLUHbIN NOTOK OXnaxgaeT macro. M3
TennoobMeHHMKa Macro CHoBa MocTynaeT

yepes TepmocTar.
KOHTPOMb Temnepatypsbl.

632
_ 163 135
Ol aus —
1 c1/2" ©
] BeHtunsAtop
0l ein
o G3/4"
< 8
2
o
| I
| uE el 3
He noaxoaut ans 240 L 011 130 | 150 |
B3pbIBOOMNAacHbIX obnacren
340 300
UcnonHeHue:
Oxnaputensb: TFS/A 8,5-400-F-03-11
CokpalueHne: n3 1/2* / B 3/4*
[suratenu: HanpspkeHne 3 x 400 V
MoLLHOCTb: 0,55 kW
HomuHanbHbIM TOK: 1,7 A
YUncno o60poToB: 1350 min-1
Knacc 3awmrbi: IP 55

Knacc nsonsauun: F
Knacc Temnepartypbi: B

[NocTaBnseTcsa co:
- cneumanbHbIM HanpshkeHnem 60 Hz
- cneunanbHbIM ABUraTenem

Bec:

32 kg

BeHtunatop

V VYposeHb macra = HarnopHas fuHus

Hacoc

B Kopnyc. PerynupoBka TemnepaTypbl OCYLLECTBNSETCS

PekomMeHayeTcss  oCyLLECTBNSATb

www.nord.com

G1000

A39



TexHMuYecKmm
KommeHTapumn

P T e ¢

BoasiHoe oxnaxaeHue

Y UMnMHOpUYECKUX pPenykTopoB C napanfenbHbIMU
BanamMnm U1  UUIMHOPO-KOHWMYECKUX  PEenyKkTopoB B
KayecTBe OnNuUM MOXHO BCTPOUTb TEMITOOOMEHHUK.
B TennooOmeHHMKe TeyeT oxnaxgawwas Boga W
oxnaxgaeTt penyktop. PekomeHayetcsa OCyLeCcTBRSTb
KOHTPOJSIb 3@ TEMMNEePaTypoun N NOTOKOM OXJiaxgaroLlen
BOAbl. [MOCKONbKY OXINaXKgalLWwuin 3MeeBMK pacrnonoXeH
BHE MacCIsiHOro NPOCTPaHCTBA,

cuctemMa BoasHOro oxnaxaeHuss komnaHum NORD
(3apeructpupoBaHHas B lepmaHum mogens 20 2005 005
452.6) o4yeHb HagexHa.

BoasHoe oxnaxaeHue npepHasHavyeHoO TaKkxke AnA
B3pbiBOONacHoro o6opynosaHus (ATEX).

B obrnactu HM3Kknx Temnepartyp TenrnoobMEeHHUK MOXHO
ncnonb3oBaTh Takke Ansa oborpesa pegykropa.

LUunuHapuyeckne pegyKkropbl € MoHTaxHoe nonoxeHue

napannenbHbIMU Banamm M1 M2 M3 M4 M5 M6
SK 6282 / SK 6382 v v v v v
SK 7282/ SK 7382 v v v v v
SK 8282/ SK 8382 v v v v v
SK 9282 / SK 9382 v v v v v
SK 10282 / SK 10382 v v v v v
SK 11282/ SK 11382 / SK 12382 v v v v v
LunuHapo-KoHU4eckue MoHTaxHoe nonoxeHue

peayKTopbl M1 M2 M3 M4 M5 M6
SK 9072.1 * ' v

SK 9082.1 v v

SK 9086.1 v v

SK 9092.1 v v

SK 9096.1 v v

* nognexalumin ocTaBke Tonbko B BapuaHTe AF(B), AZ... n VF, VZ =[ D90, 91,108

A40

G1000

www.nord.com



# 9° T v @®

Buabl cMa304HbIX MaTepuarnos

YkasaHue:

B paHHon Tabnuue npenctaeneHbl Mapku CMa3oYHbIX MaTepuanoB pasHbIX npomsaop.meneﬁl. I'Ipm COXpaHeHUn BA3KOCTU U copTa
CMa30o4HOro BeLlecTBa Nnpon3BoanTESNb Maciia MOXET 3aMeHATbLCA. |_|pVI CMeHe BA3KOCTU U copTa CMa304HOro BeLlecTBa HeobxoaMmo
MPOKOHCYNbTUPOBATLCA C HAMWU, NOCKONbKY B NPOTUBHOM Clly4ae Mbl HE JaeM rapaHTumn pa6OTOCI'I0006HOCTI/1 HalunX peayKkTopos.

Bun Temnepatypa BP - M b_l
CMa304HOro OKpyXaloLemn @ C7 FUCHS oDI
BellecTBa cpeab! s = prLcose shell
MwuHepanbHoe LivnuHgpo- Degol - Alpha Renolin Kliberoil Mobilgear 600 | Shell
macno YyepBsaYHble BG 680 SP 680 CLP 680 GEM 1-680N | XP 680 Omala S2
penyktopbl ISO G 680
VG 680 0...40°C Degol CLP 680 Mobilgear
BG 680 Plus Plus XMP 680
ISO VG 220 Degol Energol Alpha Renolin Klaberoil Mobilgear 600 | Shell
-10...40°C BG 220 GR-XP 220 | SP 220 CLP 220 GEM 1-220 | XP 220 Omala S2
(ctaHpapTHoe G 220
MCMOMHEHNe) Degol Alpha CLP 220 Mobilgear
BG 220 Plus MW 220 Plus XMP 220
Alpha
MAX 220
ISO VG 100 Degol Energol Alpha Renolin Kliberoll Mobilgear 600 | Shell
-15...25°C BG 100 GR-XP 100 | SP 100 CLP 100 GEM 1-100 | XP 100 Omala S2
G 100
Degol Alpha CLP 100 Mobilgear
BG 100 Plus MW 100 Plus XMP 100
Alpha
MAX 100
CuHTEeTHYecKoe LinnnHapo- Degol Enersyn Renolin Klibersynth | Glygoyle 680 | Shell
macrno YepBsaYHbIE GS 680 SG-XP 680 PG 680 GH 6-680 Omala S4 WE
(nonurnukonb) penykTopbl ISO 680
VG 680 -20...60°C
(cTanpapTtHoe
MCMOMNHEHNE)
ISO VG 220 Degol Enersyn Alghass/n Renolin Klubers%/nth Glygoyle 220 | Shell
-25...80°C GS 220 SG-XP 220 | PG 22 PG 220 GH 6-220 Omala S4 WE
220
CuHTeTHMYeckoe LivnuHgpo- - - - - Klibersynth | Mobil Shell
macno YepBsiyHble EG 4-460 SHC 634 Omala 460
(yrmeBopopon) peayktopbl CLP HD
HG 1SO VG 460
-30...80°C*
CLP HC - Enersyn - Renolin Klubersynth | Mobil Shell
ISO VG 220 EP-XF Unisyn EG 4-220 SHC 630 Omala S4
-40...80°C* CLP 220 GX 220
Macno, LinnuHapo- - - - Plantogear |- - -
crnocobHoe K YepBsaYHbIe 680 S
6uonoruyeckomMy | pegyktopbl ISO
pacLensneHuto VG 680 -5...40°C
ISO VG 220 Degol Biogear Careclub Plantogear |Klibersynth |- Shell
-5...40°C BAB 220 SE 220 GES 220 220 S GEM 2-220 Naturelle
Gear Oil
EP 220
Macno, LivnuHgpo- - - - Geralyn Kliberoil 4 Mobil DTE Shell
HeomnacHoe npu YepBsYHble SF 680 UH1-680N FM 680 Cassida
nonagaHuu penyktopbl ISO Fluid
Ha NpoAyKTbl VG 680 -5...40°C Klibersynth GL 680
nuTaHuA UH1 6-680
ISO VG 220 Eural Gear - Vitalube Geralyn Kliberoil 4 Mobil DTE Shell
-25...40°C 220 GS 220 AW 220 UH1-220N FM 220 Cassida
Fluid
Geralyn Klibersynth GL 220
SF 220 UH1 6-220
CuHTeTHYeckas -25...60°C Aralub - Alpha Gel Renolit Klibersynth | Glygoyle Shell
KOHCUCTEHTHas BAB EPO 00 LST 00 GE46-1200 | Grease 00 Gadus S5
cMasKa UH1-220N V 142 W 00
Klubersynth
UH1
14-1600Y)

*  [lpu Temnepatype okpyxatoLern cpenbl Huxe -30°C 1 Bbiwe 60°C Heob6XxoauMo MCNonb3oBaTh YNIOTHEHUS BanoB 13
ocoboro maTtepuana.

1) Macna, HeonacHble Npu NonagaHuM Ha NPOAYKTbl MUTaHWS + KOHCUCTEHTHbIE CMa3ku corn. npeanucanHuio H1 / FDA 178.3570

www.nord.com

G1000

A4l



DA

P T e @

CopTa CMa304HbIX MaTepuanoB AnA noAlWnNnHUKOB Ka4vyeHusA

Bua cmasouHoro | Temnepartypa BP z = M bl
BellecTBa OKpYyXatoLen @ C7 . FUCHS
o - o, = | jroser obl el

KoHcucteHTHas -30...60°C Aralub Enegrease | Spheerol Renolit Kliberplex Mobilux -
cma3Ka Ha ocHoBe | (CTaHagapT) HL 2 LS 2 AP 2 FWA 160 BEM 41-132 |EP2
MUHepanbHOro LZV-EP
Macna *.50...40°C Aralub - Spheerol Renolit - - Shell

SEL 2 EPL 2 JP 1619 Gadus S2

V100 2
CuHTeTHYecKas *.25..80°C Aralub - Product Renolit S2 Isoflex Topas | Mobiltemp Aero Shell
KOHCUCTEHTHas SKL 2 783/46 NCA 52 SHC 32 Grease 16
cma3ka _ nnm 7
Renolit Petamo
HLT 2 GHY 133N

KoHcucteHTHas -25...40°C Aralub BP Biotec Plantogel Kliberbio Schmierfett Shell
cMaska, cnocobHas BAB EP 2 Biogrease 2S M 72-82 UE 100 B Alvania RLB 2
K 6uornormyeckomy EP2
paciuenneHuio
KoHcucTteHTHas -25...40°C Eural Grease | BP Vitalube Renolit Klibersynth | Mobilgrease Shell
cMa3Ka, HeonacHas EP2 Energrease |HT Grease 2 | G7 FG1 UH1 14-151 |FM 202 Cassida
npu nonagaHum FM 2 RLS 2
Ha NPoAyKThbI
nutaHual)

*  Tpu TeMnepaType okpyxatoLlen cpeabl Huke -30°C U Bbiwe 60°C HeobxoaMMO UCMONb30BaTh YNMOTHEHWS Bana U3 ocoboro

mMaTtepuana.

1) Macna, HeonacHble Npy NonNagaHuu Ha NPOAYKThI MUTAHMS + KOHCUCTEHTHLIE CMasku corn. npeanucanmio H1 / FDA 178.3570

Cmaso4Hble BelecTBa

lMepen BBOOOM B 3KCMfyaTauuio M Npu OJUNTENbHOM
XpaHeHUn HeobXOAMMO CHSITb 3aMOK BO34YyXOOTBOLHOM
npobku, 4Tobbl M3GexaTb W3ObLITOMHOrO AaBreHUs B
pedyktope M TEM CaMblM HErepMeTUYHOCTU BHYTPU

penykTopa.
Pegyktopbl M MOTOp-pegyKTopbl  Mpu  MOCTaBKe
rOTOBbl K 9KChiyaTauMm W CMasaHbl CMa3o4HbIM

BeLeCTBOM, 3a UckntodeHmem tunos SK 11282, SK 11382
n SK 12382. [JaHHas nepBas cMaska COOTBETCTBYET
CMa304HOMY BeLlecTBYy M3 rpadbl Ans TemnepaTypbl
oKpyxatowen cpegbl  (HOpMarbHOE  WUCMOMHEHWE)
B Tabnuue cMas3oyHbIX BewecTtB. [Ana  gpyron
TemnepaTypbl  OKpyXaloLlen cpedbl MNoCTaBnAlTCA
COOTBETCTBYOLLME CMas304Hble cpencTtea 3a
[OMNOMHUTENbHYO NNarty.

Mpn 3anonHeHUn MUHeparbHbIM MacnomM Heobxoaumo
npomn3BoanTb 3aMeHy CMas3o4vHOro BellecTBa u4epes
kaxable 10.000 yacoB akcnnyataumm unu nocrne AByX
net akcnnyataumn. Onsg CMHTETUYECKUX NPOAYKTOB CPOK

yOoBanBaeTCA.

I'Ipvl QKCTpeMaribHbIX ycnoBuax aKcnnyarauuu,
HanpumMmep, BbICOKaA BITaXXHOCTb BO34yXa, arpeccuBHas
cpena n CUIbHbIE konebaHus TeMnepartypbl

pekoMeHOyeTCH COKpaTUTb UHTEPBarbl Mexay 3ameHamu
CMasku.

PekomeHaoyeTcs 06beauMHUTb  3aMeHy  CMa304HOro
BELLeCTBa C TLWATENbHOW YNCTKON peayKTopa.

Mocne 3ameHbl CMa3ku, a Takxe Mpu NepeBoin 3anuneke
CMa304yHOro MaTtepvana ypoBeHb Macrna B nepBble Yachl
aKCMnyaTauuy MEHSETCS He3HauMTerlbHO, MOCKOIbKY
3aroriHeHe CMa3oyHbIX KaHarnoB U KaBePH NPOUCXOANUT
MearieHHO. YpOBeHb Macrna COXpaHseTcsi B 4OMYCTUMBbIX
npegenax.

Ecnn no >kenaHuo KnueHTa 3a OONMOJNTHUTENbBbHYO NnaTy
YCTaHaBnMMBaeTCA MacloyKa3aTterb, peKkoMeHOyeTCA
nocne aKcnnyatauunm B Te4yeHune 2-X 4YacoB
oTperynupoesaTtb ypoBeHb Macna: Macio OOJTXHO ObITb
BMUOHO B MacrioyKasartersie npuv BblKI4YeHHOM U XOJ1o4HOM
asuratene. Tonbko nocne 3Toro MOXHO OCYLLEeCTBNATb
KOHTPOJSIb Macria ¢ NOMOLLbI Macrioykasarernd.

OObIYHbIM ~ HaMOSIHEHMEM  pPeayKTOpOB
MUHepanbHoe macrno. CuHTeTM4Yeckoe
NOCTaBNAEeTCA 3a AONOJTHUTENbHYIO NnaTy.

ABndAeTcA
mMacro

MpumeyaHue: 3anpeLlaeTcs CMeLlLMBaTb Mexay cobon
CUHTETNYECKNE N MUHepallbHble CMa304Hble BeLIJ,eCTBa!
To ke camoe OTHOCUTCS K yTUnusaumm.

YKA3AHME:
YKasaHHOe  KONMWYeCcTBO  HaroflHeHWs  ABMAETCH
OPVEHTMPOBOYHBLIM  3Ha4YeHWeM. TO4YHble 3Ha4veHus

BapbUpylOTCA B 3aBUCUMOCTU OT TOYHOCTU nepe-
0ATOYHbIX OTHOLWEHMK. [pu 3anosiHeHMU HenpeMeHHO
cnegute 3a pe3bboBOM MPOOGKOW MacnoHanMBHOIO
OTBEPCTUS, KOTOpasi CNYXWUT WHAUKATOPOM TOYHOIO
Konnyectea Macna. B Tabnuuax Ha cTpaHuuax
A59-A61 nokasaHbl OPUEHTUPOBOYHLIE 3HAYEHUs AN
KonmnyecTBa 3arnoriHALWEero CMasoqHOro BellecTBa B
nnTpax B 3aBUCUMOCTM OT MOHTXHOrO MOMOXEHUS
WX KOHCTPYKTUBHON GOOPMBbl.

Tunbl pegyktopoB SK 11282, SK 11382 n SK 12382
nocTaensTca 0bbl4HO 6e3 macna (=[] A54 /AG0).

A42

G1000

www.nord.com



TexHnuYeckKnm
W ? f BP KoMmmeHTapun
CumBonbl AnAd pe3b603blx |'|p06OK MacCJiIOHalIMBHOINo oTBepCTUA B MOHTaXHbIX

MNOJTOXXeHUAX

O6e3Bo3ayLUMBaHNE YpoBeHb Macna CnuBe macna

Y umnuHgpo-koHudeckux pegyktopo SK 92072 - SK
92772 B WCMOSIHEHMM Ha rnanax WHAWKaATOp YPOBHS
Macra B MOHTaXKHOM nonoxeHun M1 HaxoguTcs cnepeam D
(HanpoTvB gBMraTens) B KpblLke kopryca. Ecnun pegyktop

B [aHHOW KOHCTPYKTMBHOM (hopMe 3akpensisercs Ha

BEPTMKanbHbIX rantensx, To HeobxogMmo cneauTb 3a

JOCTYMHOCTBIO MHAMKATopa ypoBHA Mmacna. OH MoxeT =[EJA55
ObITb CKPbIT B 3aBUCUMOCTW OT KPEMEXKHOW KOHCTPYKLNW.

ﬂaKOKpacoq HOe NOKpbITUe

Tun UcnonHeHue TFD TFED total | EN 12944 PekomeHgauuu no
Corro.-Cat. | npuMeHeHuto
F1 1 x 1-K anekTpodhopesHas rpyHTOBKa, KpacHO-KopuyHeBas 40 [1nsi KOHEYHOrO NakMpoBaHUA
(YacTtu 13 ceporo yyryHa)
"
1 x 1-K yHuBepcanbHas rpyHToBKa 30 30-70
F2 1 x 1-K anekTpodhopesHas rpyHToBKa, KpacHO-KopuyHeBas 40 [Ina BHyTpeHHero
cepusa | (Mactu n3 ceporo 4yryHa) c2 MOHTaXa Nnpu HopMarnbHbIX
" KNMMaTUYECKUX YCNOBUAX
1 x nakupoBaHue 2-K nonuypetaH (2-K-PUR)HS 40 40-80
F3.0 1 x 1-K anekTpocope3Hast rpyHTOBKA, KpaCHO-KOpUYHeBast 40 [nsi BHYTPEHHEro 1 BHELUHEro
(Yactun 13 ceporo vyryHa) MOHTa)a npu MUHUMAsbLHOW
n c2 3arpsA3HEHHOCTY OKpYy>atoLemn
1 x 2-K nonuypeTtaHoBas rpyHToBka (2-K-PUR) 70 cpedbl
"
1 x naknpoBaHwue 2-K-nonuypetaH (2-K PUR)HS 40 110-150
F3.1 1 x 1-K anekTpodopesHas rpyHToBKa, KpaCHO-KopU4HeBasi 40 [N BHyTPEHHEro 1 BHeLHero
(YacTtu ns ceporo 4yryHa) MOHTaa npv cpeaHewn .
" c3 3arpsi3HEHHOCTY OKpYyXxatoLem
2 x 2-K nonunypetaHoBas rpyHToBka (2-K-PUR) 2x70 cpenbl
"
1 x naknpoBaHue 2-K-nonuypetaH (2-K PUR)HS 40 180-220
F3.2 1 x 1-K-anekTpodope3Hasi rpyHTOBKa, KpaCcHO-KOpU4HeBast 40 [Ins BHyTpeHHero n
(YacTtu n3 ceporo 4yryHa) BHELUHEro MOHTaxa
" c4/C5 npv HeBNaronpUATHbLIX
2 x 2-K nonuypetaHoBas rpyHToBka (2-K-PUR) 2x70 KNMMaTUYeCKNX BO3AENCTBUSIX
"
2 X nakupoBaHue 2-K-nonuypetaH (2-K PUR)HS 2x40 220-260
F3.3 1 x 1-K-anekTpodopesHasi rpyHTOBKa, KpacHO-KOpPUYHEBast 40 MoGepexbe n obnactu
(Yactun n3 ceporo vyryHa) OTKPbITOro Mopsi
"
2 X 2-K anoKcuaHbIA HYUXKHUIA CROK, coaepxawnii chocdat 2x70 C5
LMHKa
"
2 x nakupoaHue 2-K-nonuypetaH (2-K PUR)HS 2x40 220-260
F3.4 1 x 1-K-anekTpodope3Hasi FpyHTOBKa, KpaCHO-KOpUYHeBast 40 [INs BBICOKUX XMMUYECKNX
(YacTtu n3 ceporo vyryHa) Harpysok
"
1 X 2-K anoKCuaHbIA HUKHWUIA CNOR, cogepxawmn gpoccat 70
LMHKa
"
1 x anokemaHbii EFDEDUR nak XvMuyeckun yCToN4nBbIn 40 110-150
F3.5 1 x 1-K-anekTpodopesHasi rpyHTOBKa, KpacHO-KOPUYHeBas 40 MawwmHbl ana nponssoacTea
(YacTtu n3 ceporo 4yryHa) yNaKkoBOK Afsi NPOAYKTOB
n nMTaHns
1 x 2-K 3anoKCHAHbIN HDKHWUIA CION, copepxalumi pocdat 70
LMHKa
n
1 x FREOPOX nokpbiTne 40 110-150
Zz BblpaBHMBaHWE KOHTYPHbIX YrNyOneHnin 1 TpeLLMH C MOMOLLbIO YMIOTHUTENBHOMO COCTaBa Ha OCHOBE MONNypeTaHa

1-K = ogHOKOMMNOHEHTHas, 2-K = gByXKOMMoOHeHTHas, TFD = TonwmHa cyxon nneHku npubn. [umj,
HS = Bblcokoe cofepxaHune TBepaon dasbl

www.nord.com G1000 A43



DRIVESYSTEMS

Mat.-Nr. 6000000/1810





